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Олексій Єргієв призначений директором з інвестицій AVANGARDCO IPL 
 

Київ, Україна - AVANGARDCO INVESTMENTS PUBLIC LIMITED (LSE: AVGR) («Компанія» або 
«AVANGARDCO IPL»), найбільший  виробник  яєць  і  яєчних  продуктів  в  Україні  та  виробник номер 
один в Євразії, повідомляє, що Олексій Єргієв призначений директором з інвестицій Компанії 
AVANGARDCO IPL. 

До сфери відповідальності Олексія Єргієва входитимуть питання, пов'язані зі стратегією, залученням 
фінансування, корпоративними фінансами і взаємодією з інвесторами. Крім того, Олексій Єргієв 
поєднуватиме свою нинішню посаду з обов'язками радника Олега Бахматюка, генерального 
директора і власника агрохолдингу Ukrlandfarming PLC , найбільшого виробника сільськогосподарської 
продукції в Україні та основного акціонера AVANGARDCO IPL . 

Глава Ради директорів AVANGARDCO IPL Наталія Василюк , прокоментувала : 

«Компанія зацікавлена в інноваційному підході у роботі з інвесторами, а також активізації розвитку на 
швидкозростаючих ринках. Впевнена, що Олексій Єргієв надасть необхідний імпульс для досягнення 
поставлених цілей». 

До того, як приєднатися до Компанії, Олексій Єргієв, займав пост віце-президента інвестиційно -
банківського департаменту ІК «Трійка Діалог Україна», де він відповідав за залучення капіталів, злиття 
і поглинання в агросекторі, харчовій промисловості, роздрібній торгівлі, секторі фінансових послуг. 
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Інформація для редакторів 

AVANGARDCO IPL - одна з найбільших агропромислових компаній України, що спеціалізується на 
виробництві  яєць і яєчних продуктів. Станом на 30 вересня 2013 року Компанія займає 57% на ринку 



промислового виробництва яєць та 91% ринку cухих яєчних продуктів країни. На виробничих 
підприємствах «AVANGARDCO IPL» міститься найбільше поголів'я курей-несучок в Україні. Станом на 
30 вересня 2013 року поголів'я курей-несучок Компанії склало 24,6 млн. голів.  

Виробничий цикл «AVANGARDCO IPL» є вертикально інтегрованим. Підприємства Компанії 
розташовані в 14 регіонах України та в Автономній Республіці Крим.  

Компанія експортує свою продукцію до 33 країн світу, в основному на Близький Схід, країни Африки, 
Азії та СНД.  

Компанія знаходиться на стадії значного розширення виробництва завдяки будівництву 
птахокомплексів «Авіс» і «Чорнобаївське». Дані об'єкти дозволять Компанії збільшити потужності для 
утримання несучки до 30,1 млн. голів, при цьому потужність виробництва яєць зросте до 8,6 млрд. 
штук.  

Станом на 30 вересня 2013 року виручка Компанії склала US$ 466,5 млн. (9 місяців 2012: US$ 445,8 
млн.), EBITDA склала US$ 205,0 млн. (9 місяців 2012: US$ 194,0 млн.). 

З травня 2010 року акції Компанії у формі Глобальних депозитарних розписок торгуються на 
Лондонській фондовій біржі. Єврооблігації Компанії на суму US$ 200 млн. з терміном погашення 29 
жовтня 2015 року були включені в офіційний список Управління з лістингу Великобританії (UKLA) і 
допущені до торгів на регульованому ринку Лондонської фондової біржі з 1 листопада 2010 року. 


